

Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: Mgr. Eva PFEFFEROVÁ
 Autor práce: Daniel PROCHÁZKA
 Studijní program: **SPECIALIZACE VE ZDRAVOTNICTVÍ**
 Studijní obor: **ZDRAVOTNICKÝ ZÁCHRANÁŘ**
 Název práce: Možnosti využití léčebné hypotermie v přednemocniční neodkladné péči
 Akademický rok: **2014/2015**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	x			
Samostatnost a aktivita studenta	x			
Spolupráce s vedoucím práce	x			
Celkové rozvržení práce		x		
Úroveň zpracování teoretických poznatků	x			
Úroveň zpracování vlastních poznatků		x		
Analýza a interpretace výsledků	x			
Praktická aplikace výsledků		x		
Přiměřenost a způsob citace literatury	x			
Formální a grafické zpracování	x			
Úroveň jazyka	x			

Stupnice hodnocení úrovně:
 výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení: (povinné vyplnit)

Práce na stále aktuální téma, kterou student zpracovával zcela samostatně a všechny připomínky ihned zapracoval do textu. Pozitivně hodnotím praktickou část, která je tvořena dotazníkovým šetřením určeným pro všechny ZZS na území ČR, kde student zjišťuje používání léčebné hypotermie v přednemocniční péči v roce 2015. Ve druhé polovině praktické části student pro názornost uvádí dobře zpracovanou kazuistiku pacienta po náhlé zástavě oběhu, u kterého byla zahájena léčebná hypotermie.

V teoretické i praktické části student pracuje s nejnovější literaturou, a do práce zapracoval i stanoviska odborných společností k provádění léčebné hypotermie. Velice dobře je zpracována kapitola Diskuze, kde student výborně analyzuje zjištěné výsledky a porovnává je s nejnovější literaturou. Nedostatkem práce je velice okrajově zpracovaná poresuscitační péče v teoretické části práce, které by měl student věnovat větší pozornost vzhledem k zaměření práce.

Student prezentoval svou bakalářskou práci v dubnu na X. Studentské vědecké konferenci na pardubické univerzitě, kde se v konkurenci studentů z ČR i SR umístil na pátém místě!

K práci nemám dalších připomínek ani otázek a proto ji doporučuji k ústní obhajobě.

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	----------------	------------------------	------------------	-------------------------

(neaplikovatelné škrtněte)